

MR Columbuschool 2023 - 2024 vergadering 1

Datum: 14-09-2023

Tijd: 16:00 tot 18:00 uur

Locatie: Columbus 2 – Nederlandhof 3 lokaal Rutger



Voorzitter: M'Barka Notulist: Lieke Tijdbewaker: Maurhea

Ouders: Canan Baylan, Lieke Poorten, M'Barka Tichtti, Michael Visbeek

Personeel: Maurhea Dekker, Josephine Verhoeven, Rutger Vermunt, Mariska Bruinsma

Directie: Marloes Cuiper, Esther van den Raad (BOCO)

	TIJD	Agenda	Status
		Directie sluit aan	Informatief
1	16.00	<p>Opening vergadering;</p> <ul style="list-style-type: none"> - Inventarisatie rondvraag - Introductie nieuwste PMR lid <p>Namens de PMR zal Mariska Bruinsma toetreden tot de MR.</p>	Vorbereiding
2	16:05	<p>Directie sluit aan</p> <p>Bijpraten MR over verschillende onderwerpen</p> <ul style="list-style-type: none"> - documenten die voor 1 oktober klaar dienen te zijn en goedkeuring dienen te hebben vanuit de MR. - Contract KCA - Verzoek extra lesvrije middag; 5 december <p>Het verzoek aan de directie is om de concept versies te delen.</p> <p>SOP School Ondersteuningsprofiel. Er is wel een concept, deze gaat gedeeld worden.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Schoolplan (meerjarenplan maar dan specifiek voor dit jaar) Er is wel een concept, deze gaat gedeeld worden. - Schoolveiligheidsplan Bij Esther is niet bekend of hier al een concept van is. Deze 3 documenten moeten vóór 01-10-2023 goedgekeurd worden door de MR. <p>Directie vraagt of de MR zich flexibel wil opstellen mbt de late aanlevering van deze documenten. In de afwezigheid van Jet zal de komende periode Annemarie Lange 2 dagen in de week Marloes ondersteunen.</p> <p>Vanuit de MR hebben we aangegeven dat we ons best (alweer) flexibel willen opstellen, maar wel met mate. Dat wil zeggen dat we <u>vóór 22-09</u> de concept documenten ter inzage willen ontvangen, en dat we <u>vóór 27-09</u> de definitieve versies willen ontvangen. Op 25-09 en 26-09 zijn er informatie avonden op de school. Dat wil zeggen dat zowel de OMR als de PMR op deze avonden geen tijd hebben de documenten door te nemen. Daarom hebben we besloten dat wanneer aan bovenstaande 2 data wordt voldaan, de MR een vergadering gaan inplannen voor 28-09 om een definitief besluit te nemen over deze documenten. Wanneer de documenten niet tijdig aanwezig zijn, komt de vergadering van 28-09 te vervallen. De documenten zullen in dat geval tijdens de vergadering van 04-10 besproken worden.</p> <p>Het plan voor de subsidieverdeling van de basisvaardigheden moet vóór 12-10 door de directie ingeleverd zijn.</p> <p>Waarschijnlijk ter info of ter advies of ter instemming (voor PMR en of OMR). Dit document zullen wij ook bespreken tijdens de vergadering van 28-09 of 04-10.</p> <p>Het verzoek van de directie is om na te denken over een alternatief voor de TSO.</p> <p>Directie vraagt of het mogelijk is om op 05-12 ook een studiemiddag te plannen? MR geeft aan dat dit een optie is, mits deze geruild kan worden met een andere studiemiddag.</p>	Informatief

		<p>Directie probeert voor 01-10-2023 te laten weten welke studiemiddag komt te vervallen in ruil voor de studiemiddag van 05-12.</p> <p>Esther geeft aan dat de formatie binnen de Columbuschool al heel ver rond is. Zeker ten opzichte van andere scholen binnen Almere. Daaruit kan je concluderen dat leerkrachten dit wel een fijne werkplek vinden.</p> <p>Binnen de samenleving verandert er heel veel. Leerlingen maar zeker ook ouders worden steeds harder. Niet specifiek bij de Columbuschool, maar binnen de gehele samenleving.</p>	
3	16.30	Directie sluit af	
4	16:35	Verkiezing voorzitter en secretaris / taakverdeling binnen de MR Alleen M'Barka heeft aangegeven interesse te hebben om voorzitter te worden. Bij stemming waren zowel de 2 PMR leden als de overige 3 OMR leden vóór. M'Barka is daarbij verkozen tot voorzitter voor dit schooljaar. Voor de functie als secretaris was Lieke de enige gegadigde. Ook hier was bij de stemming iedereen vóór. Als tijdbewaker is Maurhea voorgesteld voor dit schooljaar.	Voorbereiding
5	16:40	Huishoudelijk reglement: Deze was nog niet af en rondgestuurd. Daarom wordt dit punt doorschuiven naar de volgende vergadering.	Voorbereiding
6	16:45	Toekomstige vergaderdata vaststellen. Dinsdag en donderdag is niet de favoriete dag voor een vergadering. Komende vergadering gaan we kijken op welke data de vergaderingen gepland gaan worden.	Voorbereiding
7	17:00	<p>Verslag bekijken TPC (Team Petitie Columbus) 09-08-2023 t.o.v. schooltijden: ongeveer 12% van de ouders heeft de petitie ontvangen/getekend.</p> <p>Wanneer is een kind te laat wanneer? Wanneer de ouder naar 2 locatie moet, moet het 2^e kind om 8:40 in de klas zitten.</p> <p>Moet de ouder om 8:25 de school uit, of mag de ouder om 8:25 de school niet meer in?</p> <p>Kunnen we communiceren aan de ouders dat de deuren niet om 8:15 maar om 8:10 open gaan?</p> <p>Kunnen we aanpassen dat wanneer de zoemer gaat, de ouders nog wel de school in mogen, maar niet meer in de klas mogen?</p> <p>We bespreken een korte termijn oplossing, en een lange termijn oplossing.</p>	Informatief
8	17:10	<p>Verslaglegging bekijken Team Petitie Columbus t.o.v. schooltijden</p> <p>C3: 2 collega's begrepen het probleem. Ze staan open voor een oplossing. Meest haalbare oplossing is om op een van beide locaties de lestijden 15 minuten te verplaatsen.</p> <p>C1 unaniem tegen het aanpassen van de ochtendbriefing van 7:55 tot 8:05. Wel gaat C1 ook strakker de ochtendbriefing starten zodat vaker de deur om 8:10 open kan gaan.</p>	Informatief
9	17:20	<p>Reactie TPC vanuit MR sturen</p> <p>Is het mogelijk om een e-mail account te krijgen om naar ouders te mailen zonder dat dat een privé e-mailadres voor gebruikt hoeft te worden? Zodra die er is, kunnen we de mails van ouders gaan beantwoorden.</p> <p>Contact met TPC loopt op dit moment via M'Barka en Lieke. Hiervoor is het privé mailadres van Lieke al gebruikt en kan hier dus ook voor gebruikt blijven worden.</p>	Actie
10	13:30	<p>Communicatie met en vanuit MR met ouders, hoe zijn we bereikbaar en waar kunnen ouders dit vinden? Op de website van de school staat een link naar de MR. Hier staat ook het emailadres van de MR op. Dit schooljaar gaan we oegmaals proberen er voor zorgen dat de vergaderdata op social school komen te staan.</p>	Informatief

11	17:40	<p>Rondvraag</p> <ul style="list-style-type: none"> - Wat doen we met het te veel aan studiedagen? - We willen graag de MR meer zichtbaar maken voor ouders en collega's. Daarom maken we een "smoelenboek" dat we op elke locatie kunnen ophangen. - Canan gaat een voorstel schrijven om in het Columbusjournaal te communiceren. - Misschien heeft de MR een kraam tijdens de informatieavond op 25 en 26 september. Het is nog niet duidelijk of dit echt zo is, en wat daar exact de bedoeling voor/van is. 	Informatief
12	17:50	<p>Vooruitblik volgende agenda:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Alternatieven KCA voor volgend jaar. - SOP - Schoolplan - School veiligheidsplan - Terugkoppeling ouders en collega's mbt optie korte termijn oplossing (punt 7) - Jaarverslag 2022/2023 <p>Volgende vergadering : Wanneer de deadline voor aanlevering van de documenten WEL gehaald worden, zal de volgende vergadering op 28-09 zijn. Is dit niet het geval, zal de eerstvolgende vergadering op 04-10 plaatsvinden. In beide gevallen zal de vergadering in het lokaal van Rutger (C2) zijn van 16:00 tot 18:00 uur.</p>	Informatief
13	17:55	Afsluiting vergadering	

Actielijst

Punt	Wat	Wie	Deadline	Status
1.2	Documenten aftekenen indien mogelijk	PMR	28-09-2023	Niet gestart
1.2	Meest recente CAO downloaden en in de Drive zetten	Josephine	28-09-2023	Niet gestart
1.2	Uitzoeken wie er voor de SOP, schoolplan, Veiligheidsplan moet tekenen.	Lieke	28-09-2023	Niet gestart
1.5	Huishoudelijk reglement maken	Lieke	28-09-2023	Niet gestart
1.6	Jaarplanning bijeenkomsten samenstellen	MR	28-09-2023	Niet gestart
1.7	Optie lange termijn oplossing bespreken met achterban	Iedereen	28-09-2023	Niet gestart
1.7	Optie korte termijn oplossing bespreken met achterban	Iedereen	28-09-2023	Niet gestart
1.10	Stuk voor Columbusjournaal schrijven	Canan	28-09-2023	Niet gestart
1.10	IT mailen voor MR e-mailadres	Lieke	28-09-2023	Niet gestart
1.11	Foto's voor smoelenboek in drive zetten	Iedereen	28-09-2023	Niet gestart